

Errata

Bij de verwijzing naar een tabel in de tekst of bij de noten is helaas enkele malen een oudere opzet van het hoofdstuk verwisseld met de laatste versie.

bladzijde 63 5e regel van boven voor tabel 11 leze men tabel 10 en voor tabel 10 tabel 9

bladzijde 64 tabel 12, in de tekst voor tabel 11 leze men tabel 10 en voor tabel 12 tabel 11

bladzijde 100 tabel 20, in de tekst 94.507 dient te staan in de kolom 'totaal'

bladzijde 120 7e regel van beneden tabel 28 moet zijn: tabel 30

bladzijde 122 7e regel van beneden tabel 20 moet zijn: tabel 30

bladzijde 124 4e regel van beneden verwijderen: (tabel 12 en 13)

bladzijde 127 6e regel van boven voor tabel 10 en 11 leze men: 31 en 32

bladzijde 139 11e regel van beneden voor tabel 17 leze men tabel 34

bladzijde 142 12e regel van boven tabel 15 moet zijn tabel 34

bladzijde 143 11e regel van boven tabel 15 t/m 18 moet zijn: tabel 34 t/m 37

bladzijde 210 tabel 52, kolom C rds. vervangen door amm(unams)